

# 台南市黎明高中新聞報導剪輯

## 2015 榕台青年夏令營開營

編輯：關春英

時間：2015-08-21 10:22:33

來源：中國新聞網



台灣台南市黎明高級中學校長羅家強（左）、台灣嘉義縣竹崎高中校長郭春鬆（右）和福州第十一中學校長張年雄（中）相互交換紀念品，敘情誼。記者劉可耕攝



福州市政協副主席林雄（左一）為第十二屆榕台青年夏令營授旗。記者劉可耕攝



8月20日，“跨越海峽 相約榕城”第十二屆榕台青年夏令營在福州開營。來自台灣台南市黎明高級中學、嘉義縣竹崎高中和福州第十一中學的近70名師生，參加為期八天的本屆榕台青年夏令營。記者劉可耕攝

“這兩年來台灣學子對大陸走訪遊學的熱忱提高，數量變多，”台灣台南市黎明高級中學校長羅家強說，兩岸語言相通、文脈相近，溝通能直達語義內涵，“從教育角度看，校方也在鼓勵青年學生們把眼光放大，把世界納入生活圈。”

“相較於去歐美國家，感覺來中國大陸更親切，語言相同，溝通非常融洽。回去後一定會跟學弟妹說自己經驗，他們一定很感興趣。”台灣黎明高中高一生廖子琳說。

台灣嘉義竹崎高級中學校長郭春鬆表示，此次來榕的台灣學子大多數是第一次“登陸”，“更多的接觸才有相互理解，有了理解才有感動，這樣才能對未來產生一些改變。”

“青年交流已經成為兩岸關係未來的主軸，”主辦方、福州市台胞投資企業協會會長陳秀榮表示，兩岸青年交流熱絡，“從生活理念、人生價值乃至教育方式上相互了解、更深切融合，是非常重要的。”

本次活動由政協福州市委員會主辦，福州海峽兩岸交流協會、福州市政協港澳台僑和外事委員會、福州市教育局、台盟福州市委員會、福州市台灣同胞聯誼會、福州第十一中學、福建西山學校承辦，福州市人民政府台灣事務辦公室、福州市台胞投資企業協會協辦。(完)

中新網福州8月20日電（林春茵）以“青年攜手青春圓夢”為主題的第十二屆榕台青年夏令營20日在福建福州開營。70名兩岸青年學子，將在一週時間裡同遊福州曆史文化名勝，共品閩都文化和中華武術精髓，並開展多樣校級聯誼活動。

開營式上，福州市政協副主席林雄向來自台灣台南市黎明高級中學、嘉義縣竹崎高中和福州第十一中學的兩岸青年學子授旗。迄今為止，已成功舉辦了

11屆的“榕台青年夏令營”，已成為兩岸青年常態化交流平台。

1040821 中國新聞網刊登